H etaipeia «Aviwviou A.E.» o€ TTpoo@ATN £pEUVA AYOPAS TTOU TTPAYMOTOTTOINCE, EVTOTTIOE" -

auénuévn ¢ATNon vyia €va Ttrpoiov tnG. H Oidpkeia TTapaywyng Tou VEOU TTPOIOVTOG
utroAoyileTal ota dUO £€Tn ME OATTAvn ayopdg pnxoavoAoyikou e&otmrAiopou €120.000 kai
UTTOAEIMHATIKN) agia MNOEv. ZUHPWVA HE TNV €peuva ayopdg Ta £o0o0da avapévovTal OE
€130.000 yia 10 TTPpWTO £T0G MeEIWHEVA KATA 10% TO OeUTEpog £T06. Ta e£TROIA £E0da
mTpoBAEtrovTal oTIG €40.000 TO TTPWTO £TOG HEIWHEVA KATA 5% TO OeUTEPO £€T0G. TO KEPAAQIO
Kivhong (KK) utroAoyiletal o€ €5.000 yia TO TTPWTO £€T0G, EVW YIO TO OEUTEPO £TOG AVAMEVETAI
MIa auénon kKatd 40%. Z1o TEAOG Tou 20UéTOUug OAO To KK TTOU £X€1I £TTEVOUBEI avapéveTal va
glorpaxOei. H staipeia oKEQTETAI VO XPNMATOOOTACEI TNV £1TEVOUOT KATA 35% ME €KOOON VEWV
METOXWV Kl KATA 65% HE OOAOYIOKO dAvVEIO. TO KOOTOG TOU METOXIKOU KE@aAaiou gival 7% Kal
TO KOOTOG OAVEIOCHOU META @Opou gival 8,54%. O ouvrteAeoTiG @opoAdynong sival 25% kai
XpnoigoTrolsital n otafepr nEBO0DOG atrooBeong. YITOBETOVTAG OTI Ol ETNOIEG TAMEIOKES POES

TTPOKUTITOUV OTO TEAOG KAOE £TOUG KAAEIOTE:



ZHTEITAI :

A. Na vrtoAoyioete To OUVOALKO 1] HECO OTAO KO
KOOTOG KEPAAKLOV.

B. Na vtoAoyloete Tic kabapeg Tapelakéc QOéc ava
£TOC

['. Na a&loAoynOel N maganavw meoTaoT pe )
ue0odo g Kabapnc Ilapovoag Aiag (KITA).



AEAOMENA AZKHZHZ ;
I

n =2 é1n
0
_ 1° étroc: 130.000,00 2° €106 : petwvovtat kata 10%
_ 1° étog : 40.000,00 2° £106 : petwvovtal katx 5%
_ 1° étog : 5.000,00 20 €106 : avéavetal kata  40%

35% pe €éxdoomn véwv
65% e opoAoYLaKO dAvelo
MeTtoxwv

KW : 7%

KO : 8,540/0

DL : 250/0




v’ 3TO MPWTO KOMUUATL (oG Tetotac skbwvnong Oa divovtal otolxeia yia to Ko to omnolo
Ba eival To apXLKO KOOTOC TIOU aTalTelTal ywa va Yivel pio emevbuon. Emiong, Ba
Sdivetal n duapketa {wng piag emevduonc, SLOTL TIC tepLlocoTtepeC dopeC Ba xpeLaletal
va Bplokw amooPeocelc N avanoofeotn aéia N unoAeppatikn aéia. Mpoooxn, otav Ba
Hou {ntouvtol Ba XpNOLUOTIOLW TOV TUTIO:

AntoofBeon: Ko + £€oba ouvapuoloynong, Eykataotaonc, Metadopdc- YroAswupotikn Asla
ToV aplOuo teplodou tne emevduonc

Oa Olvovtal otolxeiat mMou Katd kKUpLo Aoyo Ba adopouv ta £€00da Kal T
Aettoupyka €€oda tng emevduoncg. Mpoooxn, Lac evoladpEPOUV HOVO OL POEC TNG
enevbuon ( €€oda nmou adopouv €peuva N SLOKNTLKA KOOTN TTOU OEV OLVAKOUV OTLC

po£C tNC enévduoncg dev umtoAoyilovtal otnv KTP).



v’ Ito Seltepo Koppdtt kGdOe doknong Ba Sivovtal otoleia Wote aPeVOC HEV VO UTIOAOYLOTOUV Ol
dopotl (YU auto bdivetal o D) kot adetépou va Ppebel to emItOKlo ekeivo Tou Ba xpnotpormnoinBel

yla Tov utTtoAoyLlopo tn¢ KMA. Alakpivou e TPELG TTIEPUTTWOELC:

1" nepintwon EVpeong enttokiov: Otav Oa untapxet xpnuatodotnon site pe €kdoon VEwv
LLETOXWV €LTE UE OLOAOYLOKO £lTE pE TPATIE(LKO SAVELO TOTE Ba XPNOLLOTIOLW WCE ETILTOKLO VLA TNV
KMNA to Moo 2taBuwko Kéotocg KedbaAaiov (M22K)

MK
MK+AK

AK

MIZK = Ky * MK+AK

+ k6(1 + PX) OToUu

MK
MK +AK

= MetoyLko kealato = 35%

Ertionc to MK Bpioketat kot w¢ aptduoc LETOXWV ETTL TNV TIUN TNC UETOXNC

AK
MK +AK

= Ouodoylako kepalato = 65%

Ertionc 1o AK Bpioketot w¢ aptGuUoc opoAoyLwy et tTnv TN tn¢ opoAoyiac

(Mropei va unapyet kat Tpameltko Advelo).



MPO2OXH:

v MPOZEXQ —MAPKAPQ KAl MEPNAQ AEAOMENA A NA MHN
KANQ AABGO2Z 2T12 NMPAZ=ZEI2 2TON [TINAKA

v OTIAXNQ ZEXQPIZTO NINAKA TIA TIZ METABOAEX TOY
KEDAAAIOY KINHZH2 (MKK)

v AEN ZEXNQ MOTE THN ANOAEZMEYZH

[MPOZOXH 2THN YINTOAAEIMMATIKH A=IA

ETOX 19 ETOX 2°

N

R
A. EXOAA* 130.000 130.000-10%=117.000
B. A.EEOAA 40.000 40.000-5%=38.000
I'. ATIOXBEXH 120.000/2=60.000 60.000
(TVYmog)
A. DK=A-B-T' 130.000-40.000- 117.000-38.000-

60.000=30.000 60.000=19.000

E.®OPOI= 30.000*25%=7.500 19.000%25%=4.750
A*DY
YT.MKK ** -5.000 - 2.000
Z.ATIOAEXMEY - 7.000

XH



1 _ETOX1° | ETOX2>
130.000 130.000-10%=117.000
40.000 40.000-5%=38.000
120.000/2=60.000 60.000

(TYmog)
130.000-40.000- 117.000-38.000-

60.000=30.000 60.000=19.000

30.000%25%=7.500 19.000*25%=4.750

A*DX

Z.ATIOAEZMEY . 7.000

LH






Emopévwg yia va Bpw KMA:

KTP .
TYNOz: KMNA =X T K, ytava Bpw i
MK AK
TYNOZ: M3SK = KU * + kb (1 — DY) = = SOS AINETAI TO KOSTOS AANEIZMOY META
MK+AK MK+AK

ANO ®OPOYZ MOY THMAINEI OTI TO 8,54% AOOPA OAO TO KOMMATI TOY TYNOY k6 (1 — @X) AANIQZ OA EAETE

AMAA TO KOXTOZ AANEIZMOY EINAI EZTQ ENA MOz0XTO

MXXK = 7% * 35% + 8,54% * 65% =8% 10,08

KTP1  KTP2 77.500 79.250
S R Ko=KIIA =
A+D" | (A+D)" 0 (1+0,08)1 T (1+0,08)2

—120.000

KMNA —

= 19703,36 > 0 Apa amodektn



